

Aktivno



UČENJE



za aktivan život
u lokalnoj zajednici

Unapređivanje procesa inkluzivnog obrazovanja i adekvatnih nastavnih programa za djecu sa teškoćama u razvoju u Bosni i Hercegovini.

Aktivno učenje Aktivan život



za svako
dijete

bez obzira
na teškoće
u razvoju



AKTIVNO UČENJE OMOGUĆAVA DJETETU DA RAZVIJE
SVOJE UROĐENE SPOSOBNOSTI.



Nepristupačno i neodgovarajuće obrazovanje isključuje većinu djece sa teškoćama u razvoju, čime su njihov razvoj i osposobljavanje za život i rad umanjeni ili onemogućeni.

Filozofija aktivnog učenja podrazumijeva da **učeći iz vlastitog aktivnog istraživanja dijete stiče vještine koje postaju dio njegove osobnosti.** Te vještine postaju tako prirodne da ih može koristiti u interakciji s drugima i za ispunjenje vlastitih potreba.

Rezultat tog procesa je sposobnost djeteta da živi samostalno.



Svako dijete ima sposobnost da uči!

U sklopu projekta: Unapređivanje procesa inkluzivnog obrazovanja i adekvatnih nastavnih programa za djecu sa teškoćama u razvoju u Bosni i Hercegovini "Aktivno učenje" oformljena je mreža organizacija zainteresovanih za širenje ove metodike.

Opšti cilj projekta je stvoriti jednake uvjete i pristupačno okruženje **za potpuno uključene osobe sa invaliditetom u procese obrazovanja,** te djeci sa teškoćama u razvoju obezbijediti pravo na obrazovanje i cjeloživotno učenje.



OČEKIVANI REZULTATI:

- Oformljena mreža organizacija u BiH zainteresovanih za razvoj metode **AKTIVNOG UČENJA**
- 5 trenera u BiH edukovani za oblast **AKTIVNOG UČENJA**, po principu trening za trenere
- Podignuta svijest javnosti o potrebama uvođenja novih pristupa i nastavnih sadržaja u procesu obrazovanja djece sa teškoćama u razvoju.

Aktivno učenje otvara razne mogućnosti i ideje kako da pristupimo djetetu sa teškoćama u razvoju i omogućimo mu bolje okruženje i uslove za razvijanje vlastitih sposobnosti.

Pomoću ove metode možemo ostvariti i bolji kontakt sa roditeljima, kao i savjetovati ih na koji način da pristupe svom djetetu, a što je najvažnije da mu pomognu da maksimalno ostvari svoje potencijale.



Aktivno
UČENJE

Pomagala koja se koriste u radu s djecom sa teškoćama u razvoju koja ih podstiču da uče putem vlastitog aktivnog istraživanja i omogućuju im da grade vlastito iskustvo koje će biti osnova za inkluziju i cjeloživotno učenje.



Pravo na obrazovanje je Ustavno pravo svake osobe !

UN Konvencija o pravima osoba s invaliditetom

Vijeće ministara BiH je u julu 2009. godine potpisalo i ratificiralo Konvenciju

Prema Konvenciji o pravima djeteta svako dijete ima pravo pohađati školu i ne može biti isključeno iz obrazovanja zbog invaliditeta. Vlada mora pružiti pomoć i obezbijediti osnovne uslove za ostvarivanje tog prava. Na primjer, mora osigurati odgovarajuće načine komunikacije i pobrinuti se da učitelji budu spremni reagirati na potrebe svakog djeteta (Član 24. UN Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom).

Okvirni zakon o osnovnom i srednjem obrazovanju u Bosni i Hercegovini

Član 4, stav II:

Svako dijete ima jednako pravo pristupa i jednake mogućnosti učešća u odgovarajućem obrazovanju, bez diskriminacije na bilo kojoj osnovi. Jednak pristup i jednake mogućnosti podrazumijevaju osiguranje jednakih uslova i prilika za sve, za početak i nastavak daljeg obrazovanja. Odgovarajuće obrazovanje podrazumijeva obrazovanje koje u skladu s utvrđenim standardima osigurava djetetu da na najbolji način razvije svoje urođene i potencijalne umne, fizičke i moralne sposobnosti, na svim nivoima obrazovanja.

Ne postoji dijete koje se ne može nečemu naučiti. Svako dijete dolazi na svijet jednako i stiče znanje, vještine i sposobnosti u skladu sa okruženjem u kojem raste i razvija se.

Članice mreže **AKTIVNO UČENJE:**



Udruženje roditelja djece i omladine sa posebnim potrebama "I" Konjic
Ul. 3 Mart, 88400 Konjic
Tel: +387 36 726 576
E-mail: prvaosnovnaskola@bih.net.ba



Udruženje roditelja djece i omladine sa posebnim potrebama "Sunce nam je zajedničko" Trebinje
Ul. Sjeverni logor bb, 89101 Trebinje
Tel: +387 59 261 096
E-mail: sunce.tb@teol.net



Savez udruženja za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim licima Republike Srpske
Ul. Frana Supila 31F, 78000 Banja Luka
Tel: +387 51 344 981
E-mail: savezmenalires@teol.net



Udruženje mladih "Ružičnjaka - los rosales" Mostar
Ul. Južni logor bb, 88000 Mostar
Tel: +387 36 556 581
E-mail: ruzicnjakmostar@gmail.com

Aktivno učenje stvara preduslove za inkluzivno obrazovanje djece sa teškoćama u razvoju

Ovaj projekat i flyer je finansiran od strane Co-operating Netherlands Foundations for Central and Eastern Europe (CNF-CEE) i Fondacije za unaprjeđenje socijalne inkluzije djece i mladih u BiH (In Fondacija), a implementira se na području cijele Bosne i Hercegovine.

Projekat podržali:



Partner u implementaciji:



Sund Kommune
Norveška

SUMERO KONTAKT:

Sutjeska 18, 71000 Sarajevo Bosna i Hercegovina
Tel/fax: +387 (0)33 268 640 / 268 641;
E-mail: info@sumero.ba; www.sumero.ba

Raiffeisen Bank BiH
Žiro račun: 161-00000-539-00-389
IBAN CODE: BA39161100000013368